
募集期間 ２０２３年２月３日（金）　～　２０２３年２月７日（火）

対象者数 人 （２０２３年２月３日メール配信時点）

回答者数 人

回答率

回答者の属性

（１）年代

（２）性別

（３）地区

※ 割合の表示は、小数点以下２位を四捨五入している為、合計が100％にならない場合があります。

市内 276 97.5%

市外 4 1.4%

（不明・無回答） 3 1.1%

合計 283 -

女性

※ 回答が択一または１つのみ選択の場合は「構成比」を、複数選択の場合は「回答比」を表示します。

人数 割合

無回答 6 2.1%

合計 283 -

169 59.7%

合計 283 -

男性 108 38.2%

６０代 68 24.0%

７０代 31 11.0%

4.2%

４０代 68 24.0%

５０代 96 33.9%

「地図情報まちだ」に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

人数 割合

人数 割合

２０代 2 0.7%

0.4%

８０代以上 5 1.8%

３０代 12

1,897

283

14.9%

1２０才未満

男性, 38.2%

女性, 59.7%

回答なし, 2.1%

市内, 97.5%

市外, 1.4% 不明・無回答, 
1.1%

２０才未満, 0.4%

２０代, 0.7%

３０代, 4.2%

４０代，24.0%

５０代，33.9%

６０代, 24.0%

７０代, 11.0%

８０代以上, 1.8%



※１つだけ選択してください

　※複数選択が可能です

構成比回答数回答内容

9.9%

質問１ 「地図情報まちだ」をご存知ですか。
（「知らない」と回答した方は質問5へお進みください。）

質問２ 質問1で「知っている・利用したことがある」または「知っている・利用し
たことはない」と回答した方に質問です。「地図情報まちだ」を何で知り
ましたか。

83.0%

28

235

知っている・利用したことがある

知らない

知っている・利用したことはない 20 7.1%

４８名中２５名が「町田市ホームページで地図情報まちだを知った」 と回答しま
した。

83%の方が、地図情報まちだを知りませんでした。…

…

33.3%

0.0%

4.2%

37.5%

52.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

その他

PRカード

（市役所窓口で配布している

名刺サイズのカード）

家族、友人、知人から聞いた

広報まちだ

町田市ホームページ



　※複数選択が可能です

　※複数選択が可能です

２８名中９名が「学習や調査研究で用いるため」と回答しました。

質問４ 質問1で「知っている・利用したことがある」と回答した方に質問です。
「地図情報まちだ」で改善してほしいことは何ですか。

２８名中１６名が「動作を軽く、早く動かせるようにしてほしい」と回答しまし
た。

質問３ 　質問1で「知っている・利用したことがある」と回答した方に質問です。
「地図情報まちだ」の利用目的は何ですか。

3.6%

14.3%

35.7%

42.9%

57.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

改善箇所は特にない

操作方法を分かりやすくしてほしい

配色やレイアウトを見やすいものにしてほしい

目的の場所や情報を検索しやすくしてほしい

動作を軽く、早く動かせるようにしてほしい

…

…

32.1%

7.1%

14.3%

17.9%

25.0%

32.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

その他

引っ越しする際、参考にするため

町内会・自治会等の地域活動のため

業務で用いるため

外出先の情報を入手するため

学習や調査研究で用いるため



　※複数選択が可能です

２８３名中２１２名が「防災分野を充実させてほしい」と回答しました。

質問５ 全ての方に質問です。「地図情報まちだ」で充実させてほしい分野はどれ
ですか。

…

12.7%

22.6%

24.7%

47.3%

53.0%

64.3%

72.4%

74.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

人口・統計

子育て・教育

産業・観光

都市計画・道路・下水

公園・自然・生きもの

医療・福祉

暮らし（公共トイレマップ・

マイボトルOK店・

コミュニティバス等）

防災


